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Сім чудес світу — список найпрославленіших пам’яток 
античної культури, з якого до наших часів збереглась лише 

Піраміда Хеопса.



Висячі сади у Вавилоні

У VII сторіччі до нашої ери Вавилон був найбільшим і багатим 
містом Стародавнього Сходу. Багато надзвичайних споруд було у 

Вавилоні, але більше усього вражали висячі сади царського палацу, 
сади, що стали легендою.

Чудові сади з рідкісними деревами, гарними духмяними квітами і 
прохолодою в пекучій Вавилонії були по істині чудом світу. У 

покоях нижнього ярусу цих садів провів свої останні дні в червні 
323 року до н.е. Олександр Македонський.



Храм Артеміди у Ефесі

Покровителькою міста була Артеміда — дочка царя богів і 
людей усемогутнього Зевса і Літо, сестра Аполлона. Спочатку 
Артеміда була богинею родючості, покровителькою тварин і 

полювання, а також богинею місяця, потім — покровителькою 
цнотливості й охоронницею породілей. Цілком природно 

рішення процвітаючих городян побудувати величний храм на 
честь такої покровительки.

Будівництво храму продовжувалося 120 років. Його вирішили 
будувати недалеко від устя ріки Каністри. Ґрунт тут був 
болотистий. Думали, що саме таким шляхом вдасться 

послабити поштовхи землетрусів, що часто траплялися на 
узбережжі Малої Азії. Ґрунт посипали товченим вуглем, що 

старанно утрамбовували.



Древньогрецьке місто Олімпія, розташоване у північно-західній 
частині Пелопоннесу, було релігійним центром, місцем культу 

верховного бога древніх греків Зевса і проведення, присвячених 
йому Олімпійських ігор, Це був найбільший художній центр 

Древньої Греції. Архітектурний ансамбль Олімпії в основному 
склався в VII — IV сторіччях до н.е. Тут були зведені чудові 

храми богів — великі і малі.

Там знаходилося й одне із семи чудес світу — величезна і 
прекрасна статуя владики Олімпу Зевса.



ГАЛІКАРНАСЬКИЙ МАВЗОЛЕЙ
Одним із самих грандіозних пам’ятників 
грецької архітектури пізньої класики була 
велична гробниця в Малої Азії, у столиці 

невеличкої Карійської держави — 
Галікарнасі.



КОЛОС РОДОСЬКИЙ
У східній частині Середземного моря, в архіпелазі Південні 

Споради, розташований острів Родос — один із центрів 
егейської культури. До наших днів збереглися численні твори 

античного мистецтва острова Родос. Видатним твором є статуя 
Геліоса, так званий Колос Родоський.



ФОРОСЬКИЙ МАЯК

У 332 — 331 рр. до н.е. Олександр Македонський заснував 
столицю елліністичного Єгипту Олександрію. Тут знаходиться 

знаменитий Олександрійський мусейон — один із головних 
наукових і культурних центрів античного світу, а при ньому не 

менш відома Олександрійська бібліотека, у якій нараховувалося, 
чи ледве ні 700 тисяч томів грецьких і східних книг. 

Олександрія було самим багатим містом свого часу. Багато 
чудових споруд було зведено в Олександрії. До них належить і 
Олександрійський маяк на скелястому острові Форос поблизу 

дельти Нілу.


